

Tájékoztató

A versennyel kapcsolatos információk, szabályok

Nevezés: on-line felületen, a legénység és a tartalék tagok névsorával együtt, a nevezés a díj befizetését követően tekinthető véglegesnek.

Versenypálya: kétpályás, hossza kb. 200 méter. A rajt és a célvonalak a pálya vonalával derékszöget alkotnak, a rajt és célvonalak bójákkal kerülnek megjelölésre. Egy időben két csapat legénysége versenyez.

Versenyzők tájékoztatása: a versenybíróóság által történik a megnyitó előtt, emiatt kérjük a pontos érkezést.

Csapatverseny: a csapatok beosztása sorsolással történik.

A verseny menete:

A nevezőket sorsolással csoportokba osztjuk, a csapatok összesen három futamban mérkőznek meg. Az első két futam időre megy, majd az időeredmények alapján új beosztás készül. A második futam résztvevői az időeredmények alapján kerülnek össze, majd összesített eredmények alapján a 2 legjobb időt futott csapat vívja a döntőt, ahol az első helyen beérkezett jut tovább.

A csoportgyőzteseket párba sorsoljuk, akik 2-2 futamban mérik össze gyorsaságukat, a 2 futam időeredményeit összesítjük, a kialakult sorrend alapján kerülnek a döntőbe, ahol a csapatversenyek szabályai szerint alakul ki a döntő és a vigaszág párosítása.

A legénységre vonatkozó információk:

Létszám:

- Csapat: a sárkányhajó legénysége 18 fő lapátos, 1 fő dobos és 1 főkormányos. A dobos személyét a csapat állítja ki, a kormányost a szervezők biztosítják. Az esélyegyenlőség biztosítása érdekében a 18 főből legalább 4 fő női versenyző legyen.
- Tartalék tag: Legfeljebb négy tartalékversenyző nevezhető minden legénység mellé, akiket már a nevezés során meg kell jelölni.
- Korlátozások: Kizárólag azok a versenyzők kapnak engedélyt a versenyeken való részvételre, akik szerepelnek a nevezési lapon, illetve a legénységi listán és a nyilatkozatot aláírják.

Ruházat: A csapatok egységes öltözékben versenyeznek, amit saját részre szereznek be (egyforma mez, póló vagy atléta, stb.)

Sárkányhajók és felszerelések:

A versenyen a rendezők biztosítják a megfelelő számú és minőségű hajót és felszereléseket. Mentőmellény viselése kötelező minden versenyző számára, amit a szervezők biztosítanak.

Orvosi és mentőszolgálat, biztonsági személyzet: a szervezők biztosítják.

Szállás

A verseny helyszínének közelében biztosítunk elhelyezést, 2 típusú szálláslehetőség között lehet választani:

- kollégiumi elhelyezés 3 ágyas szobákban: 4.000.- Ft/fő/nap reggelivel (korlátozott számban),
- sátrazás: 1.500.- Ft/fő/nap reggelivel (Az Egyetem üdülőjének udvarán, tisztálkodási lehetőség és WC biztosított.)

Ellátás

A reggelit (szendvicsek, virsli+zsemle) a szállásdíj tartalmazza. A versenyzők részére a külön sátor áll rendelkezésre, ahol kedvező áron biztosítunk étkezési lehetőséget a nap folyamán. Emellett a Holt-Körös partján különféle vendéglátóegységek helyezkednek el.